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Místní akční skupina Labské skály 
 
v y h l a š u j e  
 
v souladu s pravidly Programu rozvoje venkova, opatřením  IV.1.2. 

 
VÝZVU  K  PŘEDKLÁDÁNÍ  PROJEKT Ů 

 
Výzva číslo:        2 (prosinec 2009) 
Program:            Program rozvoje venkova (dále jen PRV) 
Prioritní osa:      IV. Leader 
Realizovaná  
strategie:             Strategický plán Leader „Labské skály hrají PRIM“  

Vyhlášené fiche: č. 1 - Cestovní ruch a volný čas 
                             4 - Zázemí pro kulturu a sport 
                             5 -  Zemědělství 
                             6 - Vzdělávání 
 
Podrobné a doplňující informace na: www.maslabskeskaly.cz 
 
 

Územní vymezení podpory: Projekty musí být realizovány na území obcí 
Dobkovice, Libouchec, Malšovice, Petrovice, Povrly, Ryjice, Tisá, Velké 
Chvojno a města Jílové. 
 
Termíny výzvy: 
Vyhlášení výzvy : 3. 12. 2009 
Příjem žádostí:     4. 1. 2010 – 8. 1. 2010 
 
 

Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí 
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Úřední hodiny pro příjem žádostí: 
Pondělí 10.00 – 16.00 hod 
Úterý    10.00 –  14.00 hod 
Středa   10.00 – 16.00 hod 
Čtvrtek 10.00 – 14.00 hod 
Pátek     10.00 – 14.00 hod 
K předání žádosti je třeba domluvit telefonicky s manažerkami MAS 
konkrétní hodinu. Odevzdání žádosti je možné i v jiných, než stanovených 
hodinách, je však nutná telefonická domluva. 
 
 
! Všechny žádosti podané mimo  stanovené dny příjmu Žádostí na MAS 
nebudou převzaty. 
 
Místo pro podání žádostí: 
Žádosti jsou předkládány osobně v kanceláři MAS Labské skály v Jílovém, 
Mírové nám. 280 /v budově MěÚ Jílové, 3. patro/ během uvedených úředních 
hodin pro příjem žádostí, případně v jiném termínu na základě telefonické 
dohody. 
 
MAS zorganizuje školení pro žadatele ve dvou termínech v prosinci 2009. 
Přesné termíny školení budou zveřejněny na internetových stránkách MAS 
www.maslabskeskaly.cz v odkaze Výzva č. 2 (prosinec 2009) 
 
 
Pokyny pro žadatele o dotaci: 
1. Žadatel odevzdává Žádost, Projekt i veškeré přílohy v podobě 1ks originál (popř. úředně 
ověřená kopie v případě příloh) a 1ks kopie. Žádost (formulář) a projekt (dle závazné 
osnovy projektu a pravidel IV.1.2.) je třeba předložit současně i v elektronické verzi na CD 
nosiči (1ks) v aplikaci ADOBE, Word. Žádost musí být předložena na určeném formuláři. 
 
Projekt musí být zpracován podle závazné osnovy uvedené v Samostatné příloze 9 se 
zachovaným pořadím jednotlivých bodů osnovy. Závazná osnova, která se liší dle hlavního 
opatření, je ke stažení na www.maslabskeskaly.cz v odkaze Výzva 2 (prosinec 2009) 
 
Žadatel odevzdá v kanceláři MAS následující podklady k projektu (ke stažení na 
internetových stránkách MAS) 

� Žádost na předepsaném formuláři  
� Projekt podle předepsané osnovy  
� Seznam příloh (není předepsaný formulář) 
� Čestné prohlášení  
� Povinné a nepovinné přílohy podle seznamu uvedeného v příslušné Fichi  
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Seznam příloh s vyznačením počtu stran bude rozdělen na povinné a nepovinné přílohy a 
bude podepsán žadatelem. 
Žadatel musí předložit Čestné prohlášení pro příslušné hlavní opatření dle závazného vzoru 
v Samostatné příloze 9, která se vztahuje na administraci od 8. kola příjmu žádostí opatření 
IV.1.2. Pravidel (vzor prohlášení na  www.maslabskeskaly.cz – odkaz Výzva 2 (prosinec 
2009)). 
 
Doporučujeme žadatelům vyplnit Žádost podle Instruktážního listu k vyplňování Žádosti o 
dotaci (ke stažení na internetových stránkách MAS). 
 

2. Žadatel předkládá a podepisuje Žádost o dotaci před zmocněným pracovníkem MAS 
osobně (v případě právnických osob pak prostřednictvím jejich statutárního orgánu v souladu 
se stanoveným způsobem pro právoplatné jednání a podepisování za příslušnou právnickou 
osobu) nebo prostřednictvím zástupce/zástupců zmocněného úředně ověřenou plnou mocí od 
statutárního zástupce žadatele s úředně ověřeným podpisem zmocnitele. Pokud nebyla Žádost 
o dotaci podepsána před zmocněným pracovníkem MAS osobně, musí být podpis úředně 
ověřen. Přesný postup předkládání žádosti je popsán v Pravidlech stanovujících podmínky pro 
poskytování dotace na projekty. 
Ostatní náležitosti týkající se předložení dokumentů a povinných příloh naleznete v 
Pravidlech IV.1.2. a v Samostatné příloze 9 /na internetových stránkách MAS/, kterými se 
tato výzva řídí. 
 

Doba trvání projektu: 
Způsobilé výdaje projektu lze realizovat až ode dne registrace projektu na RO SZIF 
v Ústí n. L. (předpokládaný termín je březen 2010). Délka realizace projektu je maximálně 24 
měsíců od podpisu Dohody o poskytnutí dotace, což je také nejzazší termín pro předložení 
Žádosti o proplacení na RO SZIF. Žádost o proplacení předloží žadatel pro kontrolu na 
sekretariát MAS Labské skály max. 14 dnů před jejím odevzdáním na RO SZIF. 
 
Kritéria pro poskytnutí podpory : 
Výběr projektů je založen na principu soutěže mezi předloženými projekty. Budou vybrány ty 
projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. (Metodika bodování projektů je 
uveřejněna na internetových stránkách MAS.) Počet podpořených projektů pak bude 
limitován výší alokované částky na danou výzvu. Preferenční kritéria pro výběr projektů 
naleznete v příslušné Fichi.  
 
Upozornění pro žadatele:  
V jednom kole příjmu žádostí může žadatel v rámci jedné Fiche podat pouze jedinou Žádost o 
dotaci (může ovšem současně žádat o dotaci v rámci jiné Fiche). 
Projekt musí čerpat více než polovinu všech způsobilých výdajů z hlavního opatření. 
 
Kontaktní osoby: 
Ing. Eva  Šípová  esipova@seznam.cz, č.t. 722 947 047,  
Jiřina Bischoffiová jirina.bischoffiova@seznam.cz č.t. 722 944 947 
Na www.maslabskeskaly.cz  v odkaze Výzva 2 jsou k dispozici ke stažení veškeré dokumenty 
vztahující se k této Výzvě. 
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Fiche 1. – cestovní ruch a volný čas 
Opatření III.1.3 – podpora cestovního ruchu 
záměr b) ubytování a sport  
Fiche 1 – Cestovní ruch – fiche obsahuje veřejnou podporu tzn.  Projekty musí být v souladu s 
podmínkami nařízení Komise (ES) č. 800/2008 ze dne 6.srpna 2008, kterým se v souladu s 
články 87 a 88 Smlouvy o ES prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné se 
společným trhem (obecné nařízení o blokových výjimkách).  
 
Výše dotace podle této podmínky je: 
60% - malé podniky 
50% -  střední podniky 
40% - velké podniky  
Ke stanovení  druhu podniku existuje závazná metodika (v Příloze 9 Pravidel IV.1.1.) 
 
Výše  uznatelných  výdajů ze kterých je vypočtena dotace max. 1.000.000,- 
Minimáln ě 50.000,-  
 
 
Oprávnění žadatelé: 

a) fyzické a právnické osoby, které podnikají v zemědělské výrobě v souladu se 
     zákonem č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších předpisů 
 
b) nezemědělské podnikatelské subjekty pouze pokud mají kratší než dvouletou 

historií podnikání v oblasti  cestovního ruchu  ke dni podání Žádosti o dotaci 
 
Způsobilé výdaje: - Příklady podporovaných aktivit 
 

- vybudování nového ubytovacího zařízení 
- vybudování nového stravovacího zařízení jako součásti ubytovacího zařízení 
- vytvoření volnočasových nabídek, modernizace stávajících nabídek 
- obnova stávajícího malokapacitního ubytovacího zařízení nebo stravovacího 

zařízení/strav. zařízení musí být součástí ubytovacího zařízení/ 
- rekonstrukce, modernizace, přestavba, nová výstavba objektů pro zapůjčení 

sportovních potřeb/půjčovny kol, lodí, lyží/ 
- nákup vybavení a sportovních potřeb pro půjčovny a zařízení pro sportovní vyžití 
- výstavba parkovišť u ubytovacích, stravovacích objektů apod. 
 
Další informace a podmínky naleznete v Sam. Příloze č. 9  v kapitole Opatření III.1.3 
- Podpora cestovního ruchu a ve Fichi č.1. 
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Fiche č. 4 – Zázemí pro kulturu a sport 
Opatření III.2.1.2  Občanské vybavení a služby 
Záměr a) občanské vybavení a služby  
Záměr c) zázemí pro společenské, kulturní, sportovní, spolkové, environmentální a církevní 
aktivity 
Oba záměry je možné kombinovat 
Výše  uznatelných  výdajů ze kterých je vypočtena dotace max. 600.000,- 
Minimáln ě 50.000,-.  
 
Oprávnění žadatelé: 

a) Obce podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů.  

b) Nestátní neziskové organizace podle zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů, 
ve znění pozdějších předpisů (občanská sdružení), zákona č. 248/1995 Sb., o 
obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů, ve 
znění pozdějších předpisů (obecně prospěšné společnosti), zákona č. 227/1997 Sb., 
o nadacích a nadačních fondech a o změně a doplnění některých souvisejících 
zákonů (zákon o nadacích a nadačních fondech), ve znění pozdějších předpisů 
(nadace). 

c) Zájmová sdružení právnických osob podle §20f a následujících zákona č. 40/1964 
Sb., občanský  zákoník, ve znění pozdějších předpisů, jsou-li jejich členy obce, 
svazky obcí 

d)  Církve a jejich organizace dle zákona č. 3/2002 Sb., o svobodě náboženského 
vyznání a postavení církví a náboženských společností a o změně některých 
zákonů (zákon o církvích a náboženských společnostech. 

Způsobilé výdaje  - Příklady podporovaných aktivit:  
- Rekonstrukce nebo výstavba prostor pro sportovní a tělovýchovnou činnost 
- Rekonstrukce nebo výstavba prostor pro kulturní aktivity/např. jeviště, sály/ 
- Rekonstrukce nebo výstavba prostor pro spolkovou činnost a činnost zájmových 

sdružení (např. klubovny, hasičské zbrojnice) 
- Rekonstrukce nebo výstavba zázemí pro aktivity dětí a mládeže,- budování  
- mimoškolních zařízení pro děti /centra mládeže, klubovny apod./ 
- Zřizování mateřských center /pro matky na MD/ 
- Rekonstrukce tělocvičen u ZŠ 
- Zřizování veřejných dětských hřišť a dětských koutků 
- zázemí pro společenské, kulturní, sportovní, spolkové, environmentální a církevní 

aktivity 
 

Další informace a podmínky v Sam. Příloze č. 9  Pravidel IV.1.1. v kapitole Opatření 
III.1.2.1 – Občanské služby a ve Fichi č 4 
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Fiche č. 5 –Zemědělství  

Podopatření I.1.1.1 – Modernizace zemědělských podniků 

Vedlejší opatření – I.1.3.1. -  Přidávání hodnoty zemědělským a 
potravinářským produktům 
fiche obsahuje veřejnou podporu, tzn. projekty musí být v souladu s podmínkami nařízení 
Evropské Komise (ES) č. 800/2008 ze dne 6. srpna 2008, kterým se v souladu s články 87 
a 88 Smlouvy o ES prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné se společným trhem 
(obecné nařízení o blokových výjimkách). Výše celkových způsobilých (uznatelných) 
výdajů projektu je max. 2.000.000,-  Kč (bez DPH nebo jiných neuznatelných nákladů). 

Výše dotace podle této podmínky je: 

50% - způsobilých výdajů ostatní zemědělci ve znevýhodněných oblastech 

50% -  způsobilých výdajů mladí zemědělci v jiných než znevýhodněných oblastech  

40% - způsobilých výdajů ostatní zemědělci v jiných než znevýhodněných  

 
Výše způsobilých výdajů ze kterých je stanovena dotace může být max. 2.000.000,- 
minimálně 100.000,- Kč 
 
Oprávnění žadatelé: 

Podopatření I.1.1.1 

- zemědělský podnikatel, tedy fyzické a právnické osoby, které podnikají v zemědělské 
výrobě v souladu se zákonem č. 252/1997 Sb., o zemědělství, ve znění pozdějších 
předpisů 

- podnikatelské subjekty, které jsou z převážné většiny vlastněny zemědělskými 
prvovýrobci a předmětem jejich činnosti je poskytovat práce, výkony nebo služby, 
které souvisejí výhradně se zemědělskou výrobou a při kterých se využijí prostředky 
nebo zařízení sloužící zemědělské výrobě. 

 
Podrobné pokyny, kdo může a nemůže být žadatelem, uvádí Příloha 9 Pravidel, osa I, 
opatření I.1.1. a I.1.3 
 
Způsobilé výdaje: 
Investice do zemědělských budov, staveb a technologií pro živočišnou a rostlinnou výrobu 
(rekonstrukce a výstavba nových staveb), včetně nezbytných manipulačních ploch.  
Další informace a podmínky v Samostatné Příloze 9. Pravidel IV.1.1. v kapitole  
Podopatření I.1.1.1. Modernizace zemědělských podniků  
Podopatření I.1.3.1. Přidávání hodnoty zemědělským a potravinářským produktům 
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Fiche 6 – Vzdělávání 
Opatření  III.3.1 – Vzdělávání a informace 
 
Záměr: a) vzdělávací projekt 
 
Uznatelné výdaje ze kterých je stanovena dotace  max.300.000,- Kč min. 50.000,- Kč. 
Výše dotace může být 100%. 
 
Podpora je poskytována v režimu de minimis v souladu s nařízením Komise (ES) č. 
1998/2006 ze dne 15. prosince 2006 o použití článků 87 a 88 Smlouvy na podporu de 
minimis, tzn., že celková výše podpory de minimis poskytnuté jednomu subjektu nesmí v 
kterémkoli tříletém období přesáhnout částku 200 000 EUR (tento limit platí bez ohledu na 
formu podpory nebo její sledovaný cíl). 
 
U opatření, kde je podpora poskytována v režimu de minimis, lze v souladu s Českým 
přechodným rámcem (rozhodnutí Komise N 236/2009 ze dne 7. 5. 2009) navazujícím na 
Sdělení Komise (Dočasný rámec Společenství pro opatření státní podpory zlepšující přístup k 
financování za současné finanční a hospodářské krize) poskytnout podporu až do výše 500 
0001 EUR za podmínky, že souhrnná částka podpory de minimis a podpory poskytnuté podle 
tohoto režimu nepřesáhne v období od 1. Ledna 2008 do 31. prosince 2010 částku 500 000 
EUR pro jeden subjekt. 
 
Oprávnění žadatelé: 
- obec 
- svazek obcí 
- neziskové organizace s právní subjektivitou 
 
Způsobilé výdaje 
 

- Vzdělávací aktivity budou zaměřeny např. na oblasti diverzifikace činností 
nezemědělské povahy, zakládání a rozvoj mikropodniků, venkovský cestovní ruch, 
obnova a rozvoj vesnic, občanské vybavení a služby, ochrana a rozvoj kulturního 
dědictví venkova (aktivity podporované v rámci osy III). Konkrétní náplní mohou být 
odborné exkurze, semináře, workshopy aj. zaměřené na aktivity v rámci osy III. 
 

 
Další informace a podmínky v Samostatní příloze 9 – kapitolaIII.3.1 Vzdělávání a 
informace a ve Fichi č. 6. 


